
Vsi se zavedamo težav, s katerimi se na gospodar-
skem področju spopada naša družba. Zaradi tega tudi
stopamo v leto, ki je pred nami, z zavestjo, da bo to leto
eno najtežjih v našetn povojnem razvoju. Vendar pa bi
napravili hudo napako, če bl nam težavne razmere odv-
zele voljo In pogum, da se z nam lastno zagrlzenostjo
lotimo problemov in jlh razrešimo tako, kot smo znali v
preteklosti obvladovatl In premagovatl ovlre, kl so blle
ie znatno težje od današnje gospodarske stlske.

Stabilizacija nl enkratna akcija; postatl mora del na-
šega vaakdanjega življenja In dela. Tako so nam pove-
dall te dnl komunistl v Metalki, ko smo se pogovarjall z
njimi o dejavnoatl In nalogah pred pomembnlml dogodki

Naša pota v tem letu
v letošnjem letu. Najbržje v temjedro naše naravnano-
atl In obnašanja, preusmerltve naie zavestl, kl naf bi //
dall še bolj trdno obeležfe z dvema pomembnlma doga-
janjema v letošnjem letu: na partljaklh kongresih in na
voHtvah. Dogovorl bodo poavetlll posebno pozornost
obema dejavnostima.

Kongresi In volitve pa nikakor niso edlna naloga na-
šega glasila. Slehemi dogodek v občlnl (amo namreč
občinsko glasllo) pa tudi v LJubljanije dovolj pomemben,
da na/de proator na straneh našega llsta. Najsl bo to
krltlka all hvala, pomemben uapeh all huda napaka,
vsaka večja prldobltev, akratka karkoli, vse je tisto, o
čemer Je vredno plsati, kar kaže zabeležiti in o čemer
kaže seznanltl občane.

Tega vsega pa v nobenem primeru ne bodo zmogll
satno sodelavcl glaalla Dogovorl. Dogovori ao vaie gla-
sllo, dragl bralcl, krajanl v krajevnlh skupnostlh, delavcl
v temeljnih organizacljah združenega delal Prldružlte ae
nam, sodelujte z naml! Sporočlte nam vae, kar ae dogaja
ohrog vas/

V preteklem letu smo odprli dve pomembni rubrikl:
Plama bralcev In Vestl Iz krajevnlh skupnoatl. Sodelujte
v teh dveh rubrikah in aeveda tudl na druglh straneh
našega glaslla.

Kot ste lahko prebrall v novoletnl števllkl Dogovorov,
Je predsedstvo občinske konference SZDL na eni izmed
poalednjih sej v atarem letu imenovalo novl izdajatelfakl
svetglaslla Dogovori. Ena odprvlh nalog izdajateljskega
aveta Je imenovanje novega urednlškega odbora In
sprejem vsebinske zaanove glasila za letošnje leto. Po-
leg že omenjenih dogajanj - partljaklh kongresov in
voUtev - bo vsebinska zasnova vaekakor vsebovala tudl
vrato pomembnlh dogodkov in problemov, kl Jih bomo
obravnavali v našem glasllu. V njlh bo dovoljprostora za
beaedo delovnlh Ifudl /n občanov, kl naj aprejmejo Dogo-
vore za svoje glasllo, kar v avojl zaanovi, vlogl in po-
menu tudl so.
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